JlabopaTopnasi pabora 5. Co3znanue gopmy.a

[lenb paboTel: HayunTtbest co3maBath GOPMYIIHI.
1. Co3naTh HOBBIN JOKYMEHT C UMEHEM J1a03.

2. Beimonuuts komauny @opmyna | Bemasumo nosyio gpopmyny. Ilpu 3TOM B TEKCTE
nosButTcst Mecmo ons popmynsi, a Ha neHte — Kouncmpykmop (Paboma ¢ popmynamu).

H9-0 7 Mpaktukym no Microsoft Office Word 2007 - Microsoft Word PaoTa ¢ hopMynamu -
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i iIMecTo gu1A bOpPMYJIEBL .

3amucars HOpMYJIbL:
3+sin(x)

g=9 1+x?
2x%cos?(x),x > 0,

,X <0,

3. BcraButh BcTpoeHHBIE ()OPMYIIBI KBaAPATHOTO YPaBHEHHUS, POPMYJIBI Pa3IOKEHHS
CYMMBI, (OPMYITHI IIOMAAN KpyTa, popmyisl Teopema [Tudaropa.

4. BcraBka popmyi ¢ ucronszoBanreM Microsoft Equation. BeI3bIBaeTCS M3 MEHIO:
Bcmaska / Obwexm / Microsoft Equation 3.0.
3anucarb HOpMyIIBL:

1+X24,X£0, ‘X‘%,X<O,
y=41+e> g= S“Iang())(() z={2x-x*xe[0,2),
2ex <70 3-2¢

1+x+x%,x<0

y_1+7x g= 11:>)<(2,X£01 2=1 e 2« [0,1)
V2 x+x? - T—%>0 B 1rx2 S
Vi+e™ 20.5+sin(x),x > 1.

1+xe ™ JL+Xx <0, 1+x°,x <0,
A aeT g=91+3x z={J1+@1-xy¥,x<[0,1),

2 in2 _—
JX? +sin?(x) m,x>0, 1+cos?(x),x > 1.

C nomornsto komanasl @Popmyna B Word 2007 ynoOHO BCTaBISATh MaTeMaTHUYECKUE OPMYIIBI.
Ho npu coxpanennn nokymenta B popmarte, comectumoM ¢ Word 97-2003 >t popmyist
peoOpa3yroTcsl B pUCYHOK U BO3MOXHOCTb UX pellakTUpoBaHus TepseTcs. Ecnu HeoOxoauma
nosiHasi copmectuMocTh ¢ Word 97-2003, To BMecTo koMaH bl PopMyIa JIydlle Moab30BaThCs
penakropom popmyn MSEquation 3.0.
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